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 Thượng Quảng, ngày 27 tháng 01 năm 2023



KẾ HOẠCH

Triển khai công tác đưa người lao động đi làm việc ở 

nước ngoài theo hợp đồng năm 2023

Căn cứ Chỉ thị số 11-CT/HU ngày 20 tháng 3 năm 2018 của Huyện ủy Nam Đông về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xuất khẩu lao động; Đề án số 01/ĐA ngày 27/01/2021 của UBND huyện về Đề án hỗ trợ người lao động huyện Nam Đông đi làm việc có thời hạn ở nước ngoài theo hợp đồng, giai đoạn 2021-2025; trên cơ sở kết quả thực hiện công tác đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng năm 2022, 

Thực hiện Kế hoạch số 34/KH-UBND ngày 18 tháng 01 năm 2023 của Ủy ban nhân dân huyện Nam Đông về triển khai công tác đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng năm 2023.
UBND xã ban hành Kế hoạch triển khai công tác công tác đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng năm 2023, với nội dung cụ thể:
I. MỤC TIÊU

1. Mục tiêu chung: Đẩy mạnh việc đưa lao động trên địa bàn xã đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng nhằm giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập, cải thiện đời sống của người lao động góp phần giảm nghèo bền vững, thúc đẩy kinh tế - xã hội phát triển.

2. Chỉ tiêu: Phấn đấu đưa 04-05 lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng.
II. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

1. Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền

- Tăng cường tuyên truyền, giới thiệu, quảng bá trên các phương tiện thông tin đại chúng tác động tích cực của chương trình đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng; đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, thông tin tuyên truyền bằng nhiều hình thức: phát thanh, tờ rơi, tham gia Hội thảo... về người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng;

- Tập huấn nâng cao năng lực, kiến thức về lao động đi làm việc nước ngoài theo hợp đồng cho cán bộ xã đến trưởng thôn, tổ trưởng tổ dân phố, chú trọng việc đưa cán bộ về tư vấn trực tiếp đến với người lao động tại thôn, khu vực.

2. Tạo nguồn lao động để đưa lao động đi làm việc ở nước ngoài

- Đẩy mạnh công tác tư vấn, định hướng cho người lao động học nghề, học ngoại ngữ để tham gia lao động nước ngoài;

- Tạo điều kiện để các đơn vị có chức năng đưa người lao động đi làm việc nước ngoài theo hợp đồng, liên kết với các cơ sở đào tạo nghề sát với thực tế công việc của phía đối tác nước ngoài yêu cầu; 

- Thường xuyên, định kỳ tổ chức, tham gia các Hội nghị về công tác đưa người lao động đi làm việc nước ngoài theo hợp đồng với sự tham gia của các cấp chính quyền, các cơ sở đào tạo, đơn vị có chức năng đưa người lao động đi làm việc nước ngoài theo hợp đồng và người lao động.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

1. Nguồn Ngân sách nhà nước, được bố trí trong dự toán ngân sách của các đơn vị theo quy định hiện hành về phân cấp ngân sách nhà nước.

2. Huy động các nguồn vốn tài trợ của tổ chức, cá nhân trong nước, ngoài nước và các nguồn vốn hợp pháp khác.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ủy ban nhân dân xã
- Chủ trì phối hợp với các ban, ngành liên quan triển khai thực hiện Kế hoạch công tác đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng;
- Chủ trì, phối hợp với Phòng LĐ-TBXH huyện triển khai Hội nghị, tổng hợp lao động có nhu cầu đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng.

 - Chủ trì, phối hợp phân bổ nguồn vốn qua Ngân hàng Chính sách Xã hội huyện để cho vay tạo việc làm trong nước và đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng. Hướng dẫn giám sát việc sử dụng kinh phí đúng mục đích, có hiệu quả.
- Tích cực thông tin, tuyên truyền các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước về công tác đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng để người lao động biết đăng ký tham gia.
2. Công an xã
 Tạo điều kiện thuận lợi để người lao động khi trúng tuyển đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng làm các thủ tục liên quan để xuất cảnh được nhanh chóng, đúng quy định. Đấu tranh ngăn chặn và điều tra xử lý kịp thời, nghiêm minh các tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm pháp luật trong lĩnh vực xuất khẩu lao động.
 Tích cực thông tin, tuyên truyền các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước về công tác đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng để người lao động biết đăng ký tham gia.

3. Đề nghị Ủy ban MTTQ Việt Namxã, Xã đoàn, Hội Liên hiệp Phụ nữ xã, Hội Nông dân xã, Hội Cựu chiến binh xã
Triển khai Kế hoạch này cho đoàn viên, hội viên của mình, chỉ đạo các Chi hội thường xuyên phối hợp chặt chẽ với chính quyền đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động con em của học viên, đoàn thanh niên trong độ tuổi tham gia đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng, phối hợp với các cơ quan chức năng giám sát việc thực hiện.

4. Các thôn
- Căn cứ vào nội dung Kế hoạch này, chủ động tuyên truyền, vận động con em trong thôn đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng của địa phương;

V. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO

1. Căn cứ vào Kế hoạch này, các Ban, ngành, đơn vị có liên quan chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện, báo cáo UBND xã tình hình kết quả thực hiện (qua Công chức Văn hóa – Xã hội) trước ngày 05/6/2023 (báo cáo 6 tháng) và trước ngày 25/11/2023 (báo cáo năm).

2. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, các đơn vị kịp thời báo cáo về UBND xã để xem xét, kịp thời giải quyết./.

	Nơi nhận:

- TT Đảng ủy;

- TT HĐND xã;

- CT và PCT UBND xã;

- Các cơ quan, đơn vị liên quan;

- Các thôn;
- Lưu VT.
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