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Số: 362/UBND-TP
V/v triển khai thi hành quy định của Luật Cư trú về bỏ Sổ hộ khẩu, Sổ tạm trú giấy
	
Nam Đông, ngày 13 tháng 3 năm 2023


Kính gửi:
- UBND các xã, thị trấn;

- Phòng Tư pháp huyện.

Thực hiện Công văn số 388/STP-HCTP ngày 01/3/2023 của Sở Tư pháp về việc triển khai thi hành quy định của Luật Cư trú về bỏ Sổ hộ khẩu, Sổ tạm trú giấy. 

Khoản 3 Điều 38 Luật Cư trú quy định kể từ ngày Luật này có hiệu lực thi hành, Sổ hộ khẩu, Sổ tạm trú đã được cấp vẫn được sử dụng và có giá trị như giấy tờ, tài liệu xác nhận về cư trú theo quy định của Luật này cho đến hết ngày 31 tháng 12 năm 2022. Ngày 21/12/2022, Chính phủ ban hành Nghị định số 104/2022/NĐ-CP sửa đổi các Nghị định liên quan đến việc nộp, xuất trình sổ hộ khẩu, sổ tạm trú giấy khi thực hiện thủ tục hành chính, cung cấp dịch vụ công.
Để triển khai thi hành các quy định của pháp luật nêu trên, Sở Tư pháp đã có Công văn số 2631/STP-HCTP ngày 30/12/2022 và Công văn số 26/STP-BTTP ngày 05/01/2023 gửi UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế. 
Triển khai các Công văn nêu trên, UBND huyện đã có Công văn số 20/UBND-TP ngày 06/01/2023 về việc triển khai thi hành Luật cư trú, gửi Phòng Tư pháp và UBND các xã, thị trấn.
Do đó, UBND huyện đề nghị Phòng Tư pháp, UBND các xã, thị trấn  khi thực hiện thủ tục hành chính và các giao dịch thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Tư pháp, Sở Tư pháp cần tổ chức thực hiện nghiêm túc việc triển khai thi hành quy định pháp luật về bỏ Sổ hộ khẩu, Sổ tạm trú giấy.

Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu phát sinh khó khăn, vướng mắc, đề nghị báo cáo về UBND huyện (qua Phòng Tư pháp) để tổng hợp, báo cáo Sở Tư pháp hướng dẫn.

UBND huyện đề nghị UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;

- UBND huyện: CT, các PCT;

- Lưu: VT, TP.
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