Đã đến tuổi nghỉ hưu, Quốc hội miễn nhiệm Bộ trưởng Bộ Y tế Nguyễn Thị Kim Tiến
Theo Chương trình làm việc của kỳ họp thứ 8, Quốc hội khóa XIV, trong tuần này Quốc hội thông qua nhiều dự án luật quan trọng, đặc biệt sẽ miễn nhiệm đối với Chủ nhiệm Ủy ban Pháp luật Nguyễn Khắc Định và Bộ trưởng Bộ Y tế Nguyễn Thị Kim Tiến.


Chủ nhiệm Ủy ban Pháp luật Nguyễn Khắc Định và Bộ trưởng Bộ Y tế Nguyễn Thị Kim Tiến.

Đáng lưu ý, trong ngày thứ Sáu (22/11), Quốc hội sẽ thực hiện công tác nhân sự. Trong buổi sáng, Ủy ban Thường vụ Quốc hội trình Quốc hội miễn nhiệm Ủy viên Ủy ban Thường vụ Quốc hội, Chủ nhiệm Ủy ban Pháp luật của Quốc hội.

Sau đó, Thủ tướng Chính phủ Nguyễn Xuân Phúc trình bày Tờ trình đề nghị phê chuẩn việc miễn nhiệm Bộ trưởng Bộ Y tế.

Tiếp theo Quốc hội sẽ thảo luận ở đoàn về việc miễn nhiệm Ủy viên Ủy ban Thường vụ Quốc hội, Chủ nhiệm Ủy ban Pháp luật của Quốc hội Nguyễn Khắc Định; phê chuẩn việc miễn nhiệm Bộ trưởng Bộ Y tế Nguyễn Thị Kim Tiến.

Chiều cùng ngày, Quốc hội bỏ phiếu kín về việc miễn nhiệm và phê chuẩn miễn nhiễm với hai chức danh trên.

Lý do Quốc hội miễn nhiễm chức danh Chủ nhiệm Ủy ban Pháp luật đối với ông Nguyễn Khắc định là bởi,  trước đó vào ngày 19/10, Bộ Chính trị đã phân công ông làm Bí thư Tỉnh ủy Tỉnh Khánh Hòa.

Còn đối với bà Nguyễn Thị Kim Tiến đã đến tuổi nghỉ hưu. Trước đó, bà Tiến cũng được phân công đảm nhiệm chức vụ mới là Trưởng ban Bảo vệ, chăm sóc sức khỏe cán bộ Trung ương.

