Lạ kỳ, hàng cây tiền tỷ trồng trong khuôn viên dự án ở Quảng Ninh bỗng... vô chủ
Khoảng tháng 5/2019, gần 100 cây hoa ban cỡ lớn được một nhóm người ra sức huy động xe cộ đào hố trồng ngay ngắn dọc theo 3,6km đường vào khu Đồng Mỏ - Bến Ván, phường Mông Dương. Tuy nhiên, gần đến thời điểm quyết toán kinh phí làm đường thì không đơn vị nào đứng ra nhận đã trồng hàng cây này.

Theo đó, ngày 18/1, tuyến đường Đồng Mỏ - Bến Ván (phường Mông Dương, TP Cẩm Phả, Quảng Ninh) dài 3,6km được đưa vào sử dụng với tổng mức đầu tư 16,9 tỷ đồng.

Dự án này do Ban Quản lý dự án công trình TP Cẩm Phả làm chủ đầu tư, đồng thời ban này cũng đảm nhiệm nhiệm vụ quản lý tuyến đường. Tuy nhiên, nhiều tháng nay, gần 100 cây hoa ban (cao hơn 3m, đường kính gần 10cm) được trồng theo hàng lối (cách nhau khoảng 10m) dọc hai bên đường bỗng nhiên trở thành vô chủ. Theo như tìm hiểu của Tiền Phong, với những cây hoa ban có đường kính trên dưới 10cm được trồng dọc các tuyến phố có giá trị mỗi cây cũng xấp xỉ trên dưới 10 triệu đồng.


Gần 100 cây hoa ban có đường kính trên dưới 10cm được trồng ngay ngắn dọc hai bên đường Đồng Mỏ - Bến Ván nhưng không ai đứng ra nhận.

"Nếu là đường không có bóng mát thì trồng hoa ban sẽ phù hợp hơn, còn ở đây cây rừng sát hai bên đường rồi thì trồng làm gì không biết?", bà V.T.H (người dân khu Đồng Mỏ - Bến Ván) cho nói.

Đem vấn đề này trao đổi với ông Hoàng Tuấn Khanh, Giám đốc Ban Quản lý dự án TP Cẩm Phả, ông Khanh cho biết, trong quyết định phê duyệt bản vẽ thi công dự án không có hạng mục trồng cây hoa ban.

Ông Khanh gọi cho chủ tịch phường Mông Dương, vị chủ tịch phường cũng khẳng định trong điện thoại là phường không trồng và không biết ai trồng. Tiếp đó ông Khanh phân trần: “Ngay cả phía lâm trường cũng khẳng định họ không trồng cây vào đây”.

Trao đổi với đại diện lãnh đạo UBND TP. Cẩm Phả, vị đại diện này cho biết đã nắm được thông tin về hàng cây vô chủ này và thành phố đang lên phương án xử lý sự việc: “Nếu không ai đứng ra nhận hàng cây tiền tỷ này, chúng tôi sẽ cho di dời về thành phố để trồng. Cây giá trị như thế mà lại đưa vào rừng trồng là lãng phí”.

