Sau thời gian tạm lắng, "Hội thánh của đức chúa trời Mẹ" “tái xuất” tại địa bàn TT-Huế
Công an xã Hương Phong (thị xã Hương Trà, tỉnh TT-Huế) vừa nhận được đơn tố cáo của bà N.T.N về việc T.Đ.H (SN 1993, con trai bà N, cả hai cùng trú xã Hương Phong) bị hai đối tượng lạ mặt lôi kéo, dụ dỗ bỏ nhà đi nhiều ngày và tham gia vào một “hội thánh” tà đạo.


Nơi thờ tự truyền thống bị thành viên “hội thánh” đập phá trái thuần phong, đạo lý

Quá trình điều tra, cơ quan công an tại TT-Huế cho biết, HTCĐCTM từng bị cơ quan chức năng trên địa bàn đấu tranh triệt xóa quyết liệt vào năm 2018. Sau một thời gian tạm lắng, đến nay “hội thánh” hoạt động trở lại với các biến tướng và phương thức, thủ đoạn tinh vi hơn.

Để tránh bị theo dõi, thành viên “hội thánh” dùng các ứng dụng trên mạng xã hội như Zalo, Facebook để liên lạc với nhau thông qua nhiều cái tên giả mạo.

Bằng các biện pháp nghiệp vụ, Công an tỉnh TT-Huế đã phát hiện, triệt xóa 6 điểm sinh hoạt HTCĐCTM trên địa bàn, triệu tập các đối tượng liên quan để làm việc, gồm Hoàng Lực (SN 1994, sinh viên tại Huế vừa ra trường), Nguyễn Ngọc Phương (SN 1982), Ngô Thị Quỳnh Vy (SN 1991, cả hai cùng trú TT-Huế), Thiều Văn Hoan (SN 1985, trú Hà Tĩnh), Lê Nghĩa Sự (SN 1981, trú Quảng Bình), Lê Khắc Thắng (SN 1989, trú Bắc Giang), Quách Thị Vui (SN 1993, trú Ninh Bình).

