Sau trận Việt Nam hoà Thái Lan, nam thanh niên nhảy cầu tự tử 
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Sau trận Việt Nam hoà Thái Lan, nam thanh niên nhảy cầu tự vẫn; Lời khai ban đầu của nữ tài xế lái xe Mercedes gây tai nạn chết người… là những tin nóng 24h qua. 

Sự kiện: 

Sự kiện nổi bật 24h
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Sau trận Việt Nam hoà Thái Lan, nam thanh niên nhảy cầu tự tử
Theo thông tin ban đầu, tối ngày 19/11, sau trận bóng đá giữa Việt Nam - Thái Lan, nhiều người đi qua cầu Rạch Miễu (bắc qua sông Tiền, nối liền 2 tỉnh Tiền Giang - Bến Tre) hoảng hốt khi nhìn thấy một người đàn ông để lại xe gắn máy trên cầu rồi gieo mình xuống sông Tiền.
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Cầu Rạch Miễu nơi nạn nhân gieo mình xuống sông.

Tại hiện trường, lực lượng chức năng phát hiện giấy tờ trên xe gắn máy còn bỏ lại trên cầu có tên Tuấn (ngụ ở huyện Châu Thành, tỉnh Tiền Giang).

Theo gia đình nạn nhân, anh Tuấn đã điều khiển xe gắn máy đi khỏi nhà vào tối 19/11, rồi không liên lạc được. Anh Tuấn làm nghề thợ bạc, chưa có vợ con.

Hiện, lực lượng chức năng và gia đình nạn nhân vẫn đang tích cực tìm kiếm tung tích.

Theo Công ty cổ phần BOT cầu Rạch Miễu, từ khi cây cầu này đưa vào hoạt động đã có gần 30 trường hợp nhảy cầu tự tử do buồn chuyện tình cảm, mắc nợ, bệnh tật, trong đó chỉ có vài trường hợp may mắn được cứu sống. Nhiều người vẫn ví von cầu Rạch Miễu là "cầu xóa nợ”.

