Gia đình tổ chức tang lễ ông Trần Bắc Hà tại TP HCM

Đăng lúc 10:09 - 21/07/2019 

Gia đình ông Trần Bắc Hà có nguyện vọng làm lễ khâm liệm thi thể ông Trần Bắc Hà tại Bệnh viện Bạch Mai (Hà Nội) ngày 22-7, sau đó chuyển vào TP HCM làm tang lễ.  
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Cận cảnh cổ vật “độc” trên những con thuyền chìm dưới đáy biển Việt Nam hàng trăm năm
· Từ tai nạn thảm khốc 5 người chết: Vì sao xe container, xe tải chạy QL5, "ngó lơ" cao tốc HN-HP?
· Bò tót nặng gần 1 tấn chết bất thường trong rừng sâu
Lãnh đạo Bệnh viện Bạch Mai (Hà Nội) ngày 20-7 xác nhận thi thể ông Trần Bắc Hà, cựu Chủ tịch Hội đồng quản trị Ngân hàng Đầu tư và Phát triển Việt Nam (BIDV), đang được quàn tại phòng lạnh của nhà tang lễ bệnh viện này. 

Trước đó, khoảng 1 giờ sáng ngày 19-7 thi thể ông Trần Bắc Hà đã được chuyển đến nhà tang lễ của Bệnh viện Bạch Mai theo nguyện vọng của gia đình. Ban quản lý nhà tang lễ đã tiếp nhận và quàn tại nhà lạnh. 
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Ông Trần Bắc Hà

Nguồn tin này cũng cho biết theo nguyện vọng của gia đình ông Trần Bắc Hà, từ 7-9 giờ ngày 22-7, gia đình sẽ làm lễ khâm liệm cho người đã khuất. Sau khi khâm liệm, thi thể ông Trần Bắc Hà sẽ được chuyển vào TP HCM làm tang lễ.

Trước đó, như Báo Người Lao Động đã thông tin, ông Trần Bắc Hà được đưa vào Bệnh viện 105 (ở thị xã Sơn Tây, Hà Nội) vào sáng sớm ngày 18-7 và được xác định đã tử vong ngoại viện. Việc khám nghiệm tử thi để xác định nguyên nhân tử vong của ông Trần Bắc Hà được tiến hành sau đó. 

Ông Trần Bắc Hà tử vong khi đang bị tạm giam để điều tra về những sai phạm trong hoạt động ngân hàng tại BIDV. Trước khi bị khởi tố, ông Trần Bắc Hà từng được biết mắc bệnh ung thư gan và ra nước ngoài chữa trị.

Trước đó, vào tháng 11-2018, ông Trần Bắc Hà (sinh năm 1956, tại Bình Định) bị khởi tố bị can, bắt tạm giam về tội "Vi phạm quy định về hoạt động ngân hàng, hoạt động khác liên quan đến hoạt động ngân hàng" xảy ra tại Ngân hàng BIDV.

 

