GiadinhNet - Cát Phượng đưa thông tin sai lệch về dịch bệnh do virus corona và bị dân mạng phản ứng dữ dội.





Ngày 26/1, trên Facebook, diễn viên Cát Phượng đưa thông tin liên quan đến việc Bệnh viện Chợ Rẫy (TP HCM) ghi nhận hai bệnh nhân đến từ Vũ Hán, Trung Quốc bị viêm phổi do virus corona. Cát Phượng chia sẻ: "Biết nói gì đây? Làm ơn nghĩ cho dân trước cũng là nghĩ cho chính bản thân mình. Dịch bệnh đã đến Q1, rồi sẽ lan tràn đến Q3, Q5, Q7...".

Cùng với đó, Cát Phượng cũng dẫn nguồn về một loại khẩu trang nhập khẩu và cho rằng dùng khẩu trang này là an toàn. Trong khi đó, theo khuyến cáo của Bộ Y tế cũng như của WHO, chỉ cần dùng khẩu trang y tế và đeo đúng cách cũng sẽ ngăn chặn các giọt nước bọt lớn có chứa virus văng ra từ người bệnh. Còn khẩu trang như N95 hay một số khẩu trang có van thở chỉ dành cho các nhân viên y tế, hoặc dùng trong môi trường nguy cơ cao.
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Cát Phượng cho biết: "Tôi chỉ share thông tin, không cấm đoán hay khuyên mọi người phải theo".

Ngay sau thông tin sai lệch này, Cát Phượng đã bị nhiều người vào bình luận "ném đá" dữ dội. Một độc giả có nickname Nguyễn Ngọc Ngân Nga viết: "Tung tin sai sự thật nhá cô nghệ sĩ Phượng, đừng đưa những tin theo kiểu dự báo thời tiết để gây hoang mang dư luận nhá".

Độc giả nickname Tho Hoang viết: "Nghệ sĩ cũng có dăm bảy loại nghệ sĩ. Thiết nghĩ chị chỉ nên diễn hài thì được. Là người nổi tiếng mong chị nên chia sẻ những bài viết đúng. Đừng chia sẻ những bài viết thiếu căn cứ. Nếu thiếu hiểu biết chị có thể cầm điện thoại lên và tìm hiểu thật kỹ hẵng chia sẻ".

Trước sự lên án mạnh mẽ của dân mạng, mới đây trả lời Zing, Cát Phượng chia sẻ: "Tôi đọc thông tin trên báo chí thì chia sẻ để mọi người cùng đọc. Khi chia sẻ sẽ có đúng sai và việc lọc thông tin thế nào là ở cách nhìn nhận của mọi người. Nghệ sĩ cũng chỉ là người bình thường. Trước đại dịch nguy hiểm thì cũng lo lắng như mọi người. Hơn nữa, tôi chỉ share thông tin, không cấm đoán hay khuyên mọi người phải theo".

Cùng với Cát Phượng, Đàm Vĩnh Hưng cũng gây hoang mang với thông tin sai lệch về tình hình dịch bệnh corona. Tuy nhiên, sau khi bị dân mạng "ném đá", anh đã gỡ thông tin. Ngoài Cát Phượng, Đàm Vĩnh Hưng, Ngô Thanh Vân cũng bị chỉ trích vì đưa tin không chính xác về virus corona.

