Jack hát live 'Sóng gió' sau 2 tháng vướng lùm xùm với công ty quản lý
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Hai tháng sau khi xảy ra mâu thuẫn với công ty quản lý, Jack hát live bản hit "Sóng gió" tại một buổi tiệc riêng. Người hâm mộ chia sẻ, lan truyền đoạn video trên.

Á hậu Kim Duyên: Tôi hạnh phúc khi bố mẹ bán cơm bình dân
Nhật Kim Anh: Mục tiêu lớn nhất năm Canh Tý là đưa con trai về sống cùng
Phan Hiển tiết lộ nguyên nhân chưa từng cầu hôn Khánh Thi
Tối mùng một Tết, Jack và mẹ đã có mặt tại một buổi tiệc tân niên cùng nhiều nghệ sĩ tại TP.HCM. Tại đây, nam ca sĩ người Bến Tre đã thể hiện một số bản hit của mình.

Người hâm mộ Jack đã chia sẻ lên mạng một số video ghi lại phần trình diễn của Jack tại bữa tiệc trên, trong đó có khoảnh khắc nam ca sĩ thể hiện bản hit Sóng gió.

Trong video, Jack trông khá tươi tắn, vui vẻ. Giọng hát live của giọng ca gốc Bến Tre cũng khỏe hơn, vững và không hụt hơi vì sức khỏe yếu. Trong đêm tiệc này, Jack còn hát bolero cũng như song ca cùng Lê Hiếu ca khúc Ngày mai em đi.

	

	Jack tươi tắn trong đêm tiệc mùng một Tết.


Việc Jack thể hiện lại bản hit Sóng gió sau 2 tháng vắng bóng showbiz vì vướng vào lùm xùm với công ty quản lý khiến người hâm mộ thích thú. Khán giả mong ca sĩ 23 tuổi sớm trở lại với Vpop.

Trước đó, trong chương trình Sóng 20 đêm Giao thừa, Jack cho biết anh sẽ sớm quay lại với công việc ca hát, sáng tác. Đồng thời, nam ca sĩ hứa sẽ cho ra mắt sản phẩm hoàn chỉnh của ca khúc Đom đóm.

 

Song song đó, Jack từ chối chia sẻ về những lùm xùm với công ty quản lý trong thời gian qua. Chủ nhân hit Sóng gió khẳng định chỉ muốn giữ im lặng và tiếp tục là chính mình.

Anh chỉ đồng ý trải lòng về niềm đam mê ca hát. Jack tâm sự: "Được trời thương, cái gì nên đến thì đến chứ tôi chưa bao giờ toan tính hoặc suy nghĩ trước xem mình phải làm thế nào. Tôi hay làm vì đam mê, viết nhạc cũng vậy, suy nghĩ những chuyện khác cũng vậy. Tất cả đều là bản năng, không học ở đâu".

Trước đó, ngày 21/1, bà Tạ Hà - mẹ nuôi kiêm quản lý của bộ đôi khi cả 2 còn hoạt động cùng nhau - có chia sẻ về vụ việc sau hơn một tháng giữ im lặng. Bà khẳng định: “Jack và K-ICM khó có thể đi chung một con đường”.

Mẹ nuôi của K-ICM nhấn mạnh: “Tôi sẵn sàng ngồi lại cùng Jack với bất cứ tư cách gì mà bạn ấy muốn để có một cuộc đối thoại thiện chí và công bằng”.

