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THÔNG BÁO
Về việc tăng cường quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng

Thực hiện theo Chỉ thị số 10/CT-UBND ngày 10 tháng 4 năm 2020 của Ủy ban nhân dân huyện Nam Đông về việc tăng cường quản lý bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng. 
Thời gian qua, tình hình người dân phát rừng, lấn chiếm rừng tự nhiên, rừng cộng đồng, rừng giao khoán cho cộng đồng, nhóm hộ, gia đình quản lý đã và đang xảy ra trên địa bàn xã Thượng Quảng.  
Nhằm kịp thời phát hiện, ngăn chặn và xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng. UBND xã yêu cầu các cộng đồng, nhóm hộ, hộ gia đình trên địa bàn xã nghiêm túc thực hiện một số nội dung sau:
1. Về công tác quản lý bảo vệ rừng
- Các cộng đồng, nhóm hộ, hộ gia đình được giao rừng tăng cường tuần tra bảo vệ rừng; phát hiện, cung cấp thông tin các đối tượng phá rừng lên Ủy ban nhân xã và kiểm lâm địa bàn để điều tra, xử lý; 
- Tổ chức huy động các lực lượng trong thôn kịp thời ngăn chặn, xử lý các hành vi phá rừng và lấn chiếm đất lâm nghiệp;
- Tăng cường công tác tuyên truyền vận động các hộ dân làm nương rẩy gần rừng, ven rừng tự giác chấp hành các quy định về bảo vệ rừng.
- Đối với hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn xã phát rẩy trồng rừng kinh tế giáp với các khu vực rừng tự nhiên, rừng cộng đồng, nhóm hộ, hộ gia đình quản lý. Nghiêm cấm các trường hợp lợi dụng chặt phá, lấn chiếm rừng tự nhiên, rừng cộng đồng, nhóm hộ, hộ gia đình quản lý. Những hộ gia đình, cá nhân nào không chấp hành, cố ý lấn chiếm rừng tự nhiên, rừng cộng đồng, nhóm hộ, hộ gia đình quản lý sẽ bị xử lý theo quy định của pháp luật.
2. Về công tác phòng cháy, chữa cháy rừng
- Mọi người dân thực hiện các nội quy, quy định an toàn trong phòng cháy và chữa cháy;  trước khi đốt rẫy để xử lý thực bì phải báo cáo trưởng thôn, Ban chỉ huy phòng cháy chữa cháy rừng xã để UBND xã chỉ đạo kiểm lâm địa bàn, cán bộ, công chức liên quan tiến hành kiểm tra, hướng dẫn quy trình kỹ thuật, phương pháp, thời gian được đốt tránh gây cháy lan, cháy lớn vào rừng.

- Nghiêm cấm dùng lửa đốt xử lý thực bì vào những ngày thông báo cấp dự báo cháy rừng cấp VI, cấp V hoặc chưa cho phép của UBND xã. Nếu không chấp hành, để xảy ra cháy rừng, tùy theo mức độ vi phạm sẽ bị xử phạt vi phạm hành chính hoặc truy cứu trách nhiệm hình sự theo quy định của pháp luật. 

Trên đây là nội dung về việc tăng cường quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng, đề nghị các chủ rừng, các ngành liên quan và các hộ dân trên địa bàn nghiêm túc thực hiện./.
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