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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Chủ tịch UBND xã tại cuộc họp 
triển khai công tác khai báo y tế toàn dân trên địa bàn xã 

Ngày 13/4/2020, tại Hội trường UBND xã, đồng chí Đinh Hồng Lam, Chủ tịch UBND xã - Trưởng ban Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 đã chủ trì cuộc họp triển khai công tác khai báo y tế toàn dân. Tham dự có các thành viên Ban chỉ đạo xã. 

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid - 19 huyện Nam Đông về việc khai báo y tế toàn dân trên địa bàn huyện. Ý kiến chỉ đạo của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Dương Thanh Phước và ý kiến tham gia của các thành viên tham dự họp, đồng chí Chủ tịch UBND xã kết luận: 

- Văn phòng –Thống kê UBND xã 
Thông báo phân công các thành viên Ban chỉ đạo Covid – 19 về tại các thôn để khai báo y tế toàn dân tại từng hộ gia đình trên địa bàn. Ngoai ra huy động thêm toàn thể cán bộ, công chức không nằm trong thành viên BCĐ, cán bộ không chuyên trach cấp xã để giúp cho Ban chỉ đạo trong công tác khai báo y tế toàn dân đạt kết quả cao và đảm bảo đúng theo kế hoạch đền ra.

- Trường Tiểu học, Mầm Non, xã Đoàn, Công an xã, Ban chỉ huy Quân sự xã huy động thêm lực lượng của ngành mình để giúp Ban chỉ đạo tham gia khai báo y tế toàn dân tại từng hộ gia đình nhằm để đảm bảo tiến độ.

- Văn phòng phối hợp với Trưởng Trạm y tế cung cấp đầy đủ các biểu mẫu cho các thành. Phân công cụ thể cho từng thành viên phụ trách từng thôn.

- Văn hóa thông tin thường xuyên tuyên truyền trên loa đài về công tác khai báo y tế toàn dân. Mỗi ngày thông báo 3 lần/ngày, buổi sáng vào lúc 6 giờ 30 phút; buổi trưa vào lúc 11 giờ 00; buổi chiều vào lúc 17 giờ 00.
- Mặt trận, các đoàn thể, các thôn trưởng thông báo tuyên truyền rộng rãi cho toàn thể bà con nhân dân biết và hiểu rõ tâm quan trọng việc khai báo y tế toàn dân lần này. Thông báo cho người dân chuẩn bị đầy đủ các giấy tờ liên quan như: CMND, thẻ BHYT, sổ Hộ khẩu gia đình, sổ điện thoại và hình ảnh để nhập trên hệ thống.
Trên đây là Kết luận của Chủ tịch UBND xã tại cuộc họp triển khai công tác khai báo y tế. UBND xã thông báo để Các cơ quan, ban ngành, đoàn thể xã khẩn trương tổ chức triển khai, phối hợp thực hiện có hiệu quả./.
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